

3月15日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的安哥拉总统洛伦索举行会谈。两国元首宣布,将中安关系提升为全面战略合作伙伴关系。习近平强调,中安合作基础好、规模大、互补性强,互利合作有着巨大潜力和光明前景。双方应该加强高质量共建“一带一路”合作,推进发展战略对接,推动务实合作提质增效。中方愿同安方实施好重点基础设施项目,支持有实力的中国企业赴安哥拉开展多种形式合作,助力安实现农业现代化、工业化、经济多元化。希望安方采取更有力措施,保障中国公民和企业的合法权益和安全。欢迎安方继续通过中国国际进口博览会、中非经贸博览会等平台,向中国推介更多安优质产品。中方将继续实施好援安哥拉医疗队等项目,向安留学生提供奖学金名额,增进人文交流和人民友好。

据新华社

四项政策文件集中发布,把保护投资者合法权益放在更突出位置

证监会打出“两强两严”组合拳

详见A02版

消防

生产造假抽检造假
假防火玻璃贻害无穷

越灭火越大?
非标灭火器公开兜售

食品

淋巴、腺体肉眼可见
梅菜扣肉竟是“槽头肉”

抗癌、回春、壮阳?
5万多元的听花酒全靠吹



今年央视3·15晚会聚焦——

诚信

安全

数据

操控网络逃避监管
制造水军的黑手段曝光

金融

借4万元到手2.8万元?
同程金融“套”住消费者

出行

传动轴频频异响
宝马车主投诉不断



扫码看齐鲁晚报·齐鲁壹点3·15专题报道



经济纠纷难处理
古代消费维权各有奇招

详见A07版

飞行汽车C位出道
何时“飞”入寻常百姓家

详见A12版

被人误会千百年
现身滨州大鸨其实是国宝

详见A16版